

梅园灯光艺术节来了,去轧轧闹猛



本报讯 (金恬伊 / 文 陈大春 / 摄)昨天,2019 第十一届梅园灯光艺术节正式拉开帷幕。恰逢新中国成立 70 周年,此次灯光艺术节围绕“盛世中华·璀璨梅园”主题,通过自贡灯彩、沉浸式 3D 全息实景秀、天幕光影秀、吴桥杂技国粹等多种形式的融合,共庆祖国华诞。

梅园灯光艺术节是锡城文旅融合的盛会,自 2009 年以来已连续举办十年。此次梅园灯光艺术节举办时间为 9 月 6 日至 10 月 8 日,活动跨越中秋、国庆两大节日。为此,今年景区在活动规模和内容上较往年都有突破,斥资近千万打造和引进了沉浸式全息投影项目,为游客奉上一场炫彩夺目的光影艺术,力争将梅园灯光艺术节打造成为华东地区极具影响力的品牌夜游项目。

在现场,记者看到灯组布展围绕新中国成立 70 周年主题,布置了“盛世华诞”、“国花争艳”、“红旗飘扬心向党”、“生态文明·绿色发展”等 20 余组主题的自贡灯彩,最高灯组达 16 米,最长灯组达 140

米。为烘托节日喜庆氛围,景区将长达 140 米的主题灯组布置在景区沿路景观带,使梅园的灯光艺术融入城市亮化,与市民共赏灯光文化。在枫香林、花溪小木桥、梦幻森林、四季变幻的设计主题结合园艺景观和地势地貌,通过全息投影的方式,利用二十余台高清激光投影机将花草树木、山水岩壁等元素鲜活“复活”。在积雪堂池塘,全息技术和喷泉天幕呈现的视觉特效格外引人入胜。在炫彩激光灯的氛围渲染下,景区运用声、光、电、水、影、音、雾等多重高科技手段,结合量身制作的“庆祝新中国成立 70 周年”主题片源,打造出水陆空一体的视觉感官盛宴。

据了解,艺术节期间,游客除了看灯,还能欣赏闻名世界的吴桥杂技团表演。双人皮吊、网吊、晃管、舞中幡等多种类高空、半高空节目,将在景区中心演出广场现场表演。备受小朋友喜欢的丛林探险、高空飞椅等全新游乐项目也将全面对外开放,为夜间灯光节增加欢笑。

全国十大地方小戏首次聚首无锡 中秋节期间到前洲来看戏

本报讯 昨天,从“全国十大地方小戏原创作品展演暨首届中国·惠山前洲乡村戏曲节”新闻发布会上获悉,9 月 12 日至 17 日全国十大地方小戏在惠山区前洲街道首次聚首。全省优秀戏曲票友等将与前洲街道广大人民群众欢聚一堂,用中华优秀传统文化的杰出代表“戏曲艺术”,喜迎中秋传统佳节和中国农民丰收节。

“小戏立足原创,为市民奉献精品”,据了解,十大地方小戏中,既有评剧、秦腔、太康道情、庐剧等在北方和中原地区群众基础雄厚的“北地雄风”,又有锡剧、婺剧、越剧等深受长三角观众欢迎的“水乡佳丽”,还有极具苏北风情的淮剧、淮海戏、柳琴戏等,曲调风格不一,“能满足百姓不同欣赏品位的需要。”本次参加展演的十大剧种的作品都是近年来创作的优秀群众文艺作品,有荣获全国“群星奖”、江苏省“五星工程奖”的作品,也有为本次展演新创作

的作品,皆是广大群众文艺工作者“深入生活、扎根人民”的创作表达。特别是本次参加展演的三部锡剧作品都是今年新创作品。

据了解,在本次乡村戏曲节中,主办方特别设计了“戏曲与乡村发展论坛”,将邀请全国公共文化服务体系建设专家、江苏省文化馆,中国评论家协会,江苏省戏剧文学创作院的专家学者等人参加论坛,就更好地塑造品牌、提升服务效能、惠及人民群众、推动乡村戏曲发展等话题展开讨论、贡献智慧。来自全国、全省的基层文化馆站的馆长、站长、业务骨干等将参加论坛。

本次乡村戏曲节将借助互联网+文旅的形式,通过网络抢票的形式向全国观众进行推广,同时,主办方还通过江苏公共文化云对所有活动进行了网络直播,闭幕式暨惠民展演还将通过全国公共文化发展中心品牌项目“百姓大舞台”向全国人民展播。(黄振)

消费纠纷难处理? 执业律师来当“老娘舅” 梁溪区推广消费维权司法合作新模式

本报讯 执业律师出任人民调解员,到消费纠纷调解工作室驻点办公。昨日,梁溪区市场监管局和梁溪区司法局联合举办了消费纠纷人民调解工作室设立仪式,崇安寺、南禅寺、扬名、广益、黄巷五个片区人民调解工作室正式投入运行,为 16 个基层分局提供消费纠纷法律服务。

疑难消费纠纷投诉难处理?消费者对调解结果不信任?这些难题在梁溪区市场监管局将得到有效破解。消费纠纷人民调解工作室是梁溪区市场监管局与梁溪区司法局共同探索建立的消费维权司法合作新模式,设立的初衷是为了更好地维护消费者合法权益,充分发挥人民调解在化解消费领域矛盾纠纷中的作用。据了解,人民调解工作室是由执业律师出任人民调解员,到消费纠

纷调解工作室驻点办公。基层分局消费纠纷调解人员负责对投诉件进行分类,分为普通件和疑难件;普通消费纠纷投诉件按原先的消费调解流程进行调解,疑难消费纠纷投诉件由专业律师现场提供法律指导。

早在去年 8 月,第一个人民调解工作室在崇安寺分局试点设立,通过司法合作,有效提高了维权调解效能。今年,这一消费调解新模式在梁溪区进行了推广,按照各基层分局投诉数量、区域位置、办公场所现状及所在街道的财政水平等因素综合考虑,在全区范围内共设置崇安寺、南禅寺、扬名、广益、黄巷五个片区人民调解工作室,为 16 个基层分局提供消费纠纷法律服务,昨天开始工作室已正式投入运行。(小速)



WORLD IOT EXPO 2019
2019 世界物联网博览会



热烈欢迎出席
2019 世界物联网博览会的嘉宾和代表

无锡太湖国际博览中心
2019.9.7-9.10